

**Лучшая команда муниципальной пожарной охраны
среди сельских администраций Минусинского района**



3 февраля 2014 года в Минусинском драматическом театре было проведено торжественное мероприятие по подведению итогов конкурса «Команда года 2013».

По итогам опроса населения командой года в области защиты населения и территорий Минусинского района от ЧС и происшествий природного и техногенного характера признана команда муниципальной пожарной охраны ГОРОДОКСКОЙ СЕЛЬСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ.

Диплом «Команды года» и ценные подарки Городокским добровольцам вручил начальник федеральной противопожарного учреждения «6 отряд федеральной противопожарной службы по красноярскому краю» полковник внутренней службы Измельцев Владимир Николаевич и глава Минусинского района Шахов Александр Павлович.

ФГКУ «6 отряд ФПС по Красноярскому краю»